

英國潮牌 來倫風情

香港首屆大型的英國文化節 Best of British 剛於前天正式開始，一向以來，香港人總是對英國有着一種不解的情緒結，足球巨星、英式 High Tea……我們的生活或多或少總是與這個地方緊緊聯繫着。今期，筆者找來多個英國品牌的秋冬時裝系列及首飾，相信喜歡英倫風的你，對於這些品牌都不會太陌生，大家不妨趁着這個大型文化節的熱潮，投入英倫風情。 文、攝(部分)：吳綺雯

印花圖案 浪漫熾艷

Ted Baker 回到上世紀 60 及 70 年代找靈感，今年秋冬女裝的印花滿目浪漫及熾艷。層層華靡的花朵構成 Twilight Floral 印花；Shadow Floral 圖案則嬌美綺麗，令人無法抗拒。系列中的現代經典剪裁配合今季主色調，包括豐潤的酒紅、沉鬱的深紅和充滿大地氣息的綠調子、橙褐色、深或淺的粉紅和鴨綠，還有初秋款式的雅淡粉色。

其秋冬男裝服飾系列的花卉圖案及巨型葉片帶點畫家筆觸；提花針織服和人手平紋針織布帶來嶄新的比例與層次；琵琶花是今季重要主題，大衣、polo 恤衣領、襯衣及西裝單襖都可見到它的影子，讓品牌帶你徜徉秋冬之旅，發掘耀眼的寶藏及奇妙趣聞。



鏤空設計 青春魅力

英國知名珠寶品牌 Links of London 為慶祝品牌創立 25 年，推出多款 25 周年系列首飾，如 25 Years Concave 系列，採用了今年最新 Concave 系列的設計，以白鑽石併香檳色鑽石緊密地鑲在一起形成閃耀的鑽石群佔滿整個首飾，將鑽石的光彩和閃爍程度達到最高點，展現現代風格的原創設計美感，令你時刻吸引眾人目光。



經典圖案 懷舊風情

Cath Kidston 今年秋冬故事取材自品牌於過去 22 年所累積的精彩設計圖案，以嶄新的設計元素融入品牌經典圖案，打造充滿新鮮動感的亮麗色彩，頃刻間為今個秋冬注滿活力。熟悉這個充滿懷舊風情的設計品牌的支持者，必定了解印花與顏色所蘊藏的箇中意義，並對透過創作力而煥然一新的經典圖案充滿憧憬，系列中拼湊出的全新色彩組合貫穿每段故事，而以不同形態展示的印花圖案將再次掀起復古熱潮。

加上，另一個重點主題帶來的全新印花圖案代表着一個耳目一新的秋冬系列，為配合轉季帶來的全新景象，設計中以經典亮麗的印花圖案象徵花開葉落的秋季，以及更多意想不到的色調組合，而「Turning over a new leaf」是意味着變化和新鮮感的设计概念，當中的 Woodland 及 Oxford Rose 鮮艷奪目，更特別推出別注系列 Library Collection，以嶄新的設計元素融入品牌經典圖案，令整個秋冬系列充滿趣味。



復古設計 學院風格

Jack Wills 的秋季系列以博學睿智的形象作為創作的起點，回歸經典的學院風格，以菱格針織毛衣和復古風西裝外套配襯運動風單品，混搭出讓人驚喜的造型，由羊毛斗篷上的手繡花朵圖案和 Aran 毛衣的精緻紋理可見一斑，麻花毛衣換上了搶眼的熒光色彩。由歷史悠久的 Johnstons of Elgin 製造的學院領巾重新注入了招牌粉紅間深藍條紋。其秋季系列的大衣是鎂光燈下的焦點。女裝方面，天藍色調與格子襯裡讓經典漁夫襖繼續成為無可取締的王牌單品。

獨特圖案 異國情調

Thomas Pink 女裝秋冬系列利用經典的英國傳統設計及圖案細節結合中亞及東方等異國風情元素，注入全新女裝襯衫及連身裙系列之中；獨特圖案設計包括伊卡織紋印花圖案、花卉編織圖案、人字形編織圖案及靈感啟發自英國著名驚悚懸疑電影大師亞弗列·希治閣爵士的孔雀羽毛印花圖案等，加上以紫、藍綠、海軍藍、粉紅及黑色等民族色彩豐富的色調為主調，讓整個系列散發濃厚的異國浪漫情調。至於男裝秋冬系列則以璀璨迷人的英倫為設計藍本，刻畫出倫敦大都會魅力，靈感包括融合多個倫敦建築地標、經典英倫圖案及著名人物等元素。



美麗密碼

文、圖：焯婷

抗皺緊緻保濕有法

納米技術在美容界運用得愈來愈多，目前在屈臣氏獨家出售的法國護膚品牌 Filorga 菲洛嘉就是其一。這品牌原來是主打針孔注射的美容業，近年開發無針嫩膚，專利技術 NCTF 和抗衰老納米微粒，他們的產品能通過多層多孔納米球體攜帶多種活性成分傳遞到皮膚底層，由多層多孔納米球體擴散到皮膚組織達到長時間防止老化功能，很科學。



這品牌當然有全套護膚品，例如精華素系列，包括玻尿酸保濕精華、完美肌膚精華、緊緻修顏精華等，而當中筆者特別試用了他們的亮麗眼霜和抗皺緊緻眼霜，去黑眼圈和收眼袋效果特別明顯，用了兩日即有朋友問點解咁正，令我即時對他們品牌另眼相看，即推介去屈臣氏買，女人到了一定年紀都特別注重美容，聽到都想試一試了。

同時，他們另一幾特別的產品是抗皺保濕手膜，你買一對可以穿十五次，每次穿半小時後放好下次再用，不用洗，但穿上後不宜工作，300 多元，平均 20 多元一次也值得，很適合怕煩的人。



■ Filorga 一系列護膚品

■ 抗皺保濕手膜

着數 Guide

文：雨文

領展赤柱廣場「國際美食音樂節」



今年是領展連續第五年舉行「赤磧廣場國際美食音樂節」，為響應香港旅遊發展局年度盛事「香港美酒佳餚月」，今年以鮮果美食為主題，破天荒將鮮果與運動兩個截然不同的元素結合，以「雜果大激戰」推廣清新健康的生活概念。領展特別組成突擊小隊，於指定日子穿梭各區，沿途大派新鮮生果，與市民分享健康生活小貼士，為社區注入正能量。另外，將加入時下新興互動玩樂元素——泡泡足球運動，帶來無限驚喜。

自 2011 年起，領展舉辦此項盛事，並一直備受本地市民及遊客追捧。今年活動由本月 1 日起，將連續三個星期日，多個七彩奪目之巨型鮮果造型泡泡足球將首次現身香港，公眾更可親臨「雜果泡泡足球競技場」免費試玩，齊齊體驗健康生活。活動期間場內更特設兒童專區，度身訂造多個小遊戲，讓父母與小朋友一同歡度健康周末。此外，各人可以穿上期間限定的巨型鮮果造型泡泡足球拍照；是次活動更推出特製的鐵爆果汁，只需於場內消費滿指定金額，即可一嚐清新滋味。



領展赤柱廣場送禮

香港文匯報 WEN WEI PO 領展赤磧廣場特別為本報讀者送出禮品，禮品為特製的鐵爆果汁一杯（於 11 月 15 日使用），名額共 15 位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同 HK\$1.7 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道 7 號與偉中心 3 樓副刊時尚版收，封面請註明「領展赤磧廣場送禮」，截止日期：11 月 8 日，先到先得，送完即止。



70年代風 復古型格

時裝與藝術有不可分割的密切關係，英倫時尚首飾品牌 Accessorize，今季找來插畫藝術家 Olaf Hajek，合力創作今季最新造型。例如，上世紀 70 年代的波希米亞潮流，一直備受時裝界熱捧，品牌在今個秋冬以各種溫暖的大地色調，設計出多款在 70 年代紅極一時的馬鞍袋，形態實用精緻，復古和型格兼備。而一系列幾何金屬項鍊和耳環等飾物，體現波希米亞的浪漫美學。另外，品牌亦以吉卜賽人為設計靈感，運用深紅、深紫、灰藍、深啡和黑色為主色調，配以流蘇、皮革、珠片、窩釘、腰果花及各式各樣印花圖案，展現富民族風情的女性美態，而配色深沉的民族珠飾項鍊，更是吉卜賽女郎不可或缺的百搭單品。



原創畫作 藝術風格

Dr. Martens 與 Mark Wigan 攜手合作，為今年秋季創作全新鞋履及配飾系列，系列以 3 款不同的印花演繹 6 款鞋履，另有一款尼龍背包。Mark 為品牌獨家設計的印花點綴黑色或白色 Buffalo Padded Collar 6-Eye 939 Boot 及 3-Eye 8053 Shoe。兩款中性鞋履透過鞋舌設計及一系列獨特印花展現 Mark Wigan 的藝術風格。長靴款的鞋側後方印有「In Full Global Effect」印花，將 Mark Wigan 對繽紛的夜店和夜生活的迷戀具體表現出來。至於 8-Eye Core Print Pascal Boot 及 Core Print 1461 3-Eye Shoe 則在全新 Multi Kaboom Softy T 皮革鞋面上局部印上 Mark Wigan 於 1980 年代為一蘇豪夜店揮筆的原創畫作，利用俗艷的藝術手法，以繁複的熒光圖紋細節令當時的夜店蒲友暈頭轉向。



同期加映：

「品味」英倫

全港首個大型英國文化節 Best Of British 今個月在香港開展，一系列活動讓你從電影、時裝、美酒佳餚及藝術設計等方面親身體驗英國的創新、創意，同時感受「真正」的英國文化。首個大型活動是於前天至今天在添馬公園舉行的 Best of British Cinema。大會把添馬公園打造成香港最大露天影院，匯聚過千位影迷，一同觀賞不同題材的英國電影，讓大家從電影角度了解英國文化。緊接着第二個活動將會是本月 9 至 14 日在中環遮打花園舉行的 Slice of London。中環遮打花園將會在活動期間化身成為 London Street，大眾將能捕捉到英國皇室御林軍的影蹤，並發現不少極具標誌性的英國經典佈置；此外，大家更可在此找到英國最頂尖的時裝品牌，同時品嚐英國的優質美酒佳餚，特別是最純正的英國手工啤酒，做到真正的「品味」英倫。



除了「潮味」十足的 Slice of London，在本月 18 至 20 日期間，British Drinks Experience 亦會在中環遮打花園舉行。除了大量英國的佳餚、美酒，大會更特別邀請了專業喜劇演員作表演，讓賓客體驗最地道的「英式幽默」。此外，現場更會有英國飲品專家示範如何調製最完美的英國特色飲品，再加上即場音樂表演及大型問答比賽，大家絕不能錯過。

本月 22 日，Best Of British 將於添馬公園舉行大型 British Garden Party，帶領大家感受英國的傳統一面。屆時添馬公園將轉化成英國花園，大家可一嚐不同的英國傳統菜餚及經典飲品，同時，更有現場音樂表演及兒童娛樂設施，不論老少，均能享受一個充滿樂趣的家庭日。

